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Inzenden t/m 13 oktober 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1 1 9 2 3

3 4 2 4 5 6

5 2 2 6 7 7

7 6 3 8 7 2

9 2 8 6 10 3 2

11 6 12 10 9

13 3 14 10 11

15 2 16 10

17 7 11 6 18 3 10

19 3 11 20 2 2 6

21 5 22 2

23 3 9 24 1 2

25 8 2 26 3

27 7 2 28 10

29 9 30 3 5 2

31 3 7 3 32 7 2

33 6 2 4 34 8 8 1

35 7 5 36 2 3

37 3 38 1 2



 
 

Paarsgewijs worden Engelse begrippen omschreven met dezelfde 
klank - een enkele maal is de klemtoon anders - maar verschillende 
spelling en betekenis.  

 

Gelijke cijfers zijn gelijke letters. Deze kunnen ook in niet 
genummerde vakjes voorkomen. 
 

Als ondanks alle aanwijzingen links/rechts verwisseling mogelijk is, 
volgt de   oplossing de volgorde van de omschrijving. 

 
1 + 2 stank veroorzaken (4/5) 
3 + 4 hertenpastei (5/6) 
5 + 6 springpaard met een besmettelijke ziekte (5/6) 
7 + 8 steriel tuingereedschap (6/5) 
9 + 10 bomen langs de kust (7/7) 
11 + 12 dwangmatige parasieten (4/5) 
13 + 14 Olav Molenaar en zijn team hadden lunch aan boord (3/5) 
15 + 16 tussen de bergen een buiging maken (4/4) 
17 + 18 hebben zij in de wachtkamer bij de dokter nodig (8/8) 
19 + 20 muzikale insecten (7/7) 
21 + 22 die dame is helemaal niet in orde (3/4) 
23 + 24 geluid van een scheepshond (4/6) 
25 + 26 bescherming tegen bewonderaars (5/4) 
27 + 28 was nieuwsgierig als een pauw (5/5) 
29 + 30 genieten van een volk in de Pyreneeën (4/6) 
31 + 32 aantrekkelijke buitenkant (6/1+4) 
33 + 34 ONDERGETEKENDE WIL EEN KOUD DESSERT!! (1+6/8) 
35 + 36 toppunt van woede (5/4) 
37 + 38 literaire dakbedekking (4/4) 
 
 
Na juiste invulling ontstaat in de blauwe vakjes van boven naar 
beneden in het Engels een toepasselijke zin.  
 


